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SOBRE A PESQUISA 
 
 
No universo de 2,8 milhões de habitantes do Distrito Federal, a pesquisa realizada em outubro 
fundamenta-se em critérios estatísticos que garantem a representatividade e precisão. Com 3.016 
questionários válidos, a amostra foi projetada para refletir de maneira fiel a diversidade e as 
características da população. Essa quantidade foi definida com base em métodos estatísticos que 
asseguram uma cobertura confiável do universo estudado, levando em conta variáveis como a 
heterogeneidade da população e o nível de confiança necessário. 
 
O estudo alcançou um intervalo de confiança de 95,5% e uma margem de erro de apenas 1,8%, 
parâmetros que reforçam sua precisão. Na prática, isso significa que os resultados obtidos têm uma 
alta probabilidade de representar a realidade da população como um todo, com um nível de variação 
estatisticamente controlado. Essa margem reduzida é particularmente relevante em um contexto tão 
amplo, como o de 2,8 milhões de pessoas, pois assegura que as conclusões extraídas possam ser 
generalizadas com segurança. 
 
Além disso, a aplicação de mais de 80 mil ligações para alcançar essa amostra final evidencia o rigor 
metodológico do estudo. Essa abrangência garantiu uma diversidade significativa nos respondentes, 
contemplando diferentes perfis demográficos, sociais e econômicos. A utilização da metodologia 
Survey por entrevistas telefônicas permitiu acessar uma ampla gama de indivíduos, ampliando a 
representatividade e a validade dos dados coletados. 
 
Portanto, a pesquisa não apenas reflete com precisão as condições e percepções do universo 
estudado, mas também oferece uma base sólida para compreender tendências e formular políticas 
públicas. Ao sustentar-se em critérios metodológicos robustos, a amostra de 3.016 entrevistas valida 
a extrapolação dos resultados para a totalidade dos 2,8 milhões de habitantes, tornando a pesquisa 
um instrumento confiável para análise e tomada de decisão. 
 
Estudo desenvolvido por Emerson Campus.  
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Q6_Qual sua ocupação hoje? 

 Porcentual Porcentagem válida Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Funcionário público 14,0 14,0 14,0 

Autônomo ou realiza trabalhos 

informais (bicos) 
26,4 26,4 40,4 

Empresário, Dono do próprio 

negócio, profissional liberal, 

consultor, fazendeiro 

4,5 4,5 45,0 

Responsável pelos afazeres do lar 11,4 11,4 56,3 

Trabalha com carteira assinada 21,0 21,0 77,3 

Trabalha sem carteira assinada 2,4 2,4 79,7 

Aposentado(a) ou pensionista 13,9 13,9 93,6 

Desempregado(a) 6,4 6,4 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q8_Qual sua religião? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Católica 50,6 50,6 50,6 

Evangélica, protestante 32,3 32,3 82,9 

Espírita 5,7 5,7 88,6 

Religiões afro-brasileiras 1,1 1,1 89,8 

Religiões orientais, outras 

religiões 
3,0 3,0 92,7 

Nenhuma/ateu/agnóstico 7,3 7,3 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q9_Você se identifica como uma pessoa 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Branca 31,2 31,2 31,2 

Preta 15,4 15,4 46,7 

Parda 48,7 48,7 95,4 

Indígena 1,9 1,9 97,3 

não sei responder 2,7 2,7 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q10_Você possui plano de saúde? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Sim, da minha empresa 23,4 23,4 23,4 

Sim, privado 12,1 12,1 35,5 

Não 64,5 64,5 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q11a_Diga ou marque se você tem diagnóstico médico de alguma destas condições:1ª opção 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não tenho nenhum 

problema de saúde 
49,8 49,8 49,8 

Hipertensão 18,8 18,8 68,6 

Diabetes 10,6 10,6 79,1 

Cardiopatia ou outras 

doenças do coração 
4,8 4,8 83,9 

Artrite, reumatismo 6,3 6,3 90,2 

Doenças renais 3,3 3,3 93,4 

Câncer 1,0 1,0 94,4 

Obesidade ,4 ,4 94,8 

Doença respiratória 1,0 1,0 95,8 

Doenças autoimunes 1,4 1,4 97,2 

Outras condições crônicas 2,8 2,8 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q11b_Diga ou marque se você tem diagnóstico médico de alguma destas condições:2ª opção 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não tenho nenhum 

problema de saúde 
52,3 52,3 52,3 

Hipertensão 9,8 9,8 62,1 

Diabetes 5,7 5,7 67,8 

Cardiopatia ou outras 

doenças do coração 
5,3 5,3 73,1 

Artrite, reumatismo 4,3 4,3 77,4 

Doenças renais 5,2 5,2 82,6 

Alzheimer, Parkinson, 

demência 
10,9 10,9 93,4 

Câncer 1,0 1,0 94,4 

Obesidade ,4 ,4 94,8 

Doença respiratória 1,0 1,0 95,8 

Doenças autoimunes 1,4 1,4 97,2 

Outras condições crônicas 2,8 2,8 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q12_Você já precisou ficar internado por mais de um dia? Por qual motivo? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nunca precisei ficar 

internado 
61,3 61,3 61,3 

Acidente de trabalho 1,5 1,5 62,8 

Acidente de trânsito 2,5 2,5 65,3 

Infarto 2,1 2,1 67,4 

AVC 1,1 1,1 68,5 

Problemas 

renais/circulatórios 
4,7 4,7 73,2 

Problemas neurológicos ou 

doenças degenerativas 
2,8 2,8 76,0 

Para tratamento de câncer 

ou outras doenças crônicas 
4,1 4,1 80,1 

Outros motivos 19,9 19,9 100,0 

Total 100,0 100,0  
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Q13_Quantas vezes você precisou ser internado nos últimos 12 meses? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 68,3 77,9 77,9 

Apenas 1 10,4 11,8 89,8 

Apenas 2 3,4 3,9 93,6 

Apenas 3 ,7 ,8 94,5 

Mais de 3 4,9 5,5 100,0 

Total 87,6 100,0  

Ausente ,00 12,4   
Total 100,0   
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Q14_Quantas consultas médicas você realizou nos últimos 12 meses para 

acompanhar seu diagnóstico de saúde? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 2,0 12,0 12,0 

Apenas 1 2,6 15,7 27,7 

Apenas 2 2,2 13,5 41,1 

Apenas 3 1,4 8,7 49,8 

Mais de 3 8,2 50,2 100,0 

Total 16,3 100,0  
Ausente ,00 83,7   

Total 100,0   
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Q15_Você sente que recebe informações suficientes e de fácil compreensão para gerenciar sua 

condição de saúde? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Sim, recebo informações 

claras e completas do 

médico ou profissional de 

saúde, e sigo corretamente 

as orientações 

53,8 63,1 63,1 

Sim, mas as informações 

são confusas ou 

incompletas, e tenho 

dificuldade em seguir as 

orientações corretamente 

19,8 23,2 86,3 

Recebo parte das 

informações do médico e 

complemento com o que leio 

na internet ou com outras 

pessoas 

6,7 7,9 94,2 

Recebo a maior parte das 

informações de fontes 

informais (internet, amigos, 

familiares), e raramente do 

médico ou pro 

1,0 1,2 95,4 

Não recebo nenhuma 

orientação adequada sobre 

como gerenciar minha 

condição de saúde 

3,9 4,6 100,0 

Total 85,3 100,0  
Ausente ,00 14,7   

Total 100,0   
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Q16_Como você pratica atividades físicas? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nunca pratico 33,7 41,5 41,5 

Faço exercícios ao ar livre 

de uma a duas vezes por 

semana 

24,0 29,6 71,1 

Faço exercícios ao ar livre 

no mínimo três vezes por 

semana 

7,1 8,8 79,9 

Faço exercícios em 

academias, três vezes ou 

mais por semana 

16,3 20,1 100,0 

Total 81,1 100,0  

Ausente ,00 18,9   

Total 100,0   
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Q17_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para hipertensão? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 54,1 68,4 68,4 

Apenas 1 9,2 11,6 80,0 

Apenas 2 7,9 10,0 90,0 

Apenas 3 3,2 4,0 94,1 

Mais de 3 4,7 5,9 100,0 

Total 79,0 100,0  

Ausente ,00 21,0   

Total 100,0   
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Q18_Como você se medica para a condição de hipertensão? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

53,7 68,6 68,6 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
16,4 20,9 89,5 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

2,6 3,3 92,8 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e me 

ajuda a me medicar 

,9 1,2 94,0 

Às vezes consigo retirar, 

outras vezes não consigo 

por falta ou demora nas filas 

4,7 6,0 100,0 

Total 78,4 100,0  

Ausente ,00 21,6   

Total 100,0   
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Q19_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para diabetes? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 18,1 59,3 59,3 

Apenas 1 10,3 33,8 93,2 

Apenas 2 ,9 3,0 96,2 

Apenas 3 ,6 2,1 98,3 

Mais de 3 ,5 1,7 100,0 

Total 30,5 100,0  

Ausente ,00 69,5   
Total 100,0   
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Q20_Como você se medica para a condição de diabetes? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de medicações 

para esta condição 
24,0 80,8 80,8 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
4,0 13,5 94,3 

Uma pessoa próxima retira no 

SUS ou compra, e eu mesmo 

me medico 

,5 1,8 96,1 

Uma pessoa próxima retira no 

SUS ou compra, e me ajuda a 

me medicar 

,7 2,5 98,6 

Às vezes consigo retirar, outras 

vezes não consigo por falta ou 

demora nas filas 

,2 ,7 99,3 

Nunca consigo retirar ou 

comprar o medicamento 
,2 ,7 100,0 

Total 29,8 100,0  

Ausente ,00 70,2   

Total 100,0   
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Q21_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para cardiopatia ou outras doenças do 

coração? 

 Porcentual Porcentagem válida Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 18,0 60,9 60,9 

Apenas 1 10,5 35,6 96,5 

Apenas 2 ,3 ,9 97,4 

Apenas 3 ,2 ,7 98,1 

Mais de 3 ,6 1,9 100,0 

Total 29,5 100,0  

Ausente ,00 70,5   

Total 100,0   
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Q22_Como você se medica para a condição de cardiopatia ou outras doenças do coração? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

26,4 90,2 90,2 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
2,1 7,2 97,4 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

,3 1,0 98,4 

Nunca consigo retirar ou 

comprar o medicamento 
,5 1,6 100,0 

Total 29,3 100,0  

Ausente ,00 70,7   

Total 100,0   
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Q23_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para artrite ou 
reumatismo? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 19,0 64,8 64,8 

Apenas 1 9,0 30,8 95,5 

Apenas 2 ,8 2,8 98,3 

Mais de 3 ,5 1,7 100,0 

Total 29,3 100,0  

Ausente ,00 70,7   

Total 100,0   
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Q24_Como você se medica para a condição de artrite ou reumatismo? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

25,9 89,4 89,4 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
1,9 6,7 96,1 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

,5 1,9 98,0 

Às vezes consigo retirar, 

outras vezes não consigo 

por falta ou demora nas filas 

,2 ,7 98,7 

Tenho o medicamento, mas 

me esqueço de tomar 

conforme a receita médica 

,4 1,3 100,0 

Total 29,0 100,0  

Ausente ,00 71,0   

Total 100,0   
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Q25_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para doenças renais? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 33,3 87,7 87,7 

Apenas 1 2,9 7,5 95,3 

Apenas 2 ,2 ,6 95,9 

Apenas 3 1,1 2,9 98,8 

Mais de 3 ,5 1,2 100,0 

Total 37,9 100,0  

Ausente ,00 62,1   

Total 100,0   
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Q26_Como você se medica para a condição de doenças renais? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

34,2 95,1 95,1 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
1,1 3,0 98,1 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

,5 1,3 99,4 

Nunca consigo retirar ou 

comprar o medicamento 
,2 ,6 100,0 

Total 35,9 100,0  

Ausente ,00 64,1   

Total 100,0   
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Q27_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para Alzheimer, Parkinson 

ou demência? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 25,8 72,4 72,4 

Apenas 1 9,4 26,4 98,8 

Apenas 2 ,2 ,6 99,4 

Apenas 3 ,2 ,6 100,0 

Total 35,7 100,0  

Ausente ,00 64,3   
Total 100,0   
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Q28_Como você se medica para a condição de Alzheimer, Parkinson ou demência? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de medicações 

para esta condição 
28,9 83,6 83,6 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
4,0 11,6 95,2 

Uma pessoa próxima retira no 

SUS ou compra, e eu mesmo 

me medico 

,5 1,5 96,7 

Uma pessoa próxima retira no 

SUS ou compra, e me ajuda a 

me medicar 

,5 1,4 98,0 

Às vezes consigo retirar, outras 

vezes não consigo por falta ou 

demora nas filas 

,4 1,2 99,3 

Tenho o medicamento, mas me 

esqueço de tomar conforme a 

receita médica 

,3 ,7 100,0 

Total 34,6 100,0  

Ausente ,00 65,4   

Total 100,0   
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Q29_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para doenças 
autoimunes? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 21,9 66,0 66,0 

Apenas 1 9,4 28,4 94,3 

Apenas 2 1,0 2,9 97,2 

Apenas 3 ,2 ,6 97,8 

Mais de 3 ,7 2,2 100,0 

Total 33,2 100,0  

Ausente ,00 66,8   

Total 100,0   
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Q30_Como você se medica para a condição de doenças autoimunes? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

23,8 72,9 72,9 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
6,4 19,6 92,5 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

1,1 3,5 96,0 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e me 

ajuda a me medicar 

,5 1,6 97,6 

Às vezes consigo retirar, 

outras vezes não consigo 

por falta ou demora nas filas 

,8 2,4 100,0 

Total 32,7 100,0  

Ausente ,00 67,3   

Total 100,0   
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Q31_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para doenças 

respiratórias? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 23,2 71,6 71,6 

Apenas 1 8,5 26,2 97,8 

Apenas 2 ,5 1,4 99,2 

Mais de 3 ,3 ,8 100,0 

Total 32,4 100,0  
Ausente ,00 67,6   

Total 100,0   
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Q32_Como você se medica para a condição de doenças respiratórias? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

26,4 81,5 81,5 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
4,5 13,9 95,4 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

,5 1,7 97,1 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e me 

ajuda a me medicar 

,5 1,5 98,6 

Às vezes consigo retirar, 

outras vezes não consigo 

por falta ou demora nas filas 

,2 ,7 99,3 

Nunca consigo retirar ou 

comprar o medicamento 
,2 ,7 100,0 

Total 32,4 100,0  
Ausente ,00 67,6   

Total 100,0   
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Q33_Qual a quantidade de medicação contínua você toma para depressão ou 

ansiedade? 
 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Nenhuma 17,3 55,7 55,7 

Apenas 1 11,2 36,2 92,0 

Apenas 2 1,7 5,4 97,4 

Apenas 3 ,5 1,8 99,2 

Mais de 3 ,3 ,8 100,0 

Total 31,0 100,0  
Ausente ,00 69,0   

Total 100,0   
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Q34_Como você se medica para a condição de depressão ou ansiedade? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não faço uso de 

medicações para esta 

condição 

25,0 81,3 81,3 

Eu mesmo retiro no SUS ou 

compro e me medico 
3,9 12,8 94,0 

Uma pessoa próxima retira 

no SUS ou compra, e eu 

mesmo me medico 

1,2 3,8 97,8 

Às vezes consigo retirar, 

outras vezes não consigo 

por falta ou demora nas filas 

,4 1,4 99,2 

Tenho o medicamento, mas 

me esqueço de tomar 

conforme a receita médica 

,3 ,8 100,0 

Total 30,8 100,0  

Ausente ,00 69,2   
Total 100,0   
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Q35_Em seu domicílio, existe alguém com mais de 60 anos de idade? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não 61,1 71,8 71,8 

Sim 24,0 28,2 100,0 

Total 85,0 100,0  

Ausente ,00 15,0   
Total 100,0   
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Q36_Esta pessoa com mais de 60 anos foi internada por algum dos motivos abaixo? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Infarto 42,7 61,2 61,2 

AVC 5,8 8,4 69,6 

Ataque neurológico 1,5 2,2 71,7 

Problemas 

renais/circulatórios 
1,8 2,5 74,2 

Queda com fratura grave 1,9 2,7 76,9 

Outra situação 16,1 23,1 100,0 

Total 69,8 100,0  
Ausente ,00 30,2   

Total 100,0   
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Q37_Como é a rotina de cuidados deste idoso? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Ele possui autonomia e 

consegue se cuidar sozinho 
55,6 81,8 81,8 

Ele conta com apoio em 

algumas situações de 

familiares 

8,7 12,8 94,7 

Ele necessita de 

acompanhamento apenas 

durante o dia 

1,5 2,2 96,9 

Ele necessita de 

acompanhamento de manhã 

e à noite 

2,1 3,1 100,0 

Total 67,9 100,0  
Ausente ,00 32,1   

Total 100,0   
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Q38_Esta pessoa está acamada hoje? 

 Porcentual Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 

Não 61,5 95,1 95,1 

Sim 3,2 4,9 100,0 

Total 64,7 100,0  

Ausente ,00 35,3   
Total 100,0   
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